
ITEM NO / ARTICLE :

Le code de montage est un système de 5 points qui montre le
degré d'effort nécessaire pour assembler un produit spécifique

(1 étant facile et 5 étant relativement difficiles). Pour certains
 produits, deux personnes sont recommandés.

2260W-1DW/3

page 1 of  8



page 2 of  8



page 3 of  8



page 4 of  8

 PACKING IDENTIFICATION / Identification des pieces

NO Part / PARTIE Specification / CARACTÉRISTIQUES

Quantity /

QTÉ

1

Headboard / Tête de lit

1

2

Footboard / Pied de lit

1

3

Headboard Leg (L/R) / Pied

de tête de lit (G/D)

2

4

Side Rail / Rail latéral

2

5

Bed Slat With Marking /

Latte de lit avec marquage

2

6

Bed Slat Without Marking /

Latte de lit sans marquage

3

7

Bed Slat Support / Support

de lattes de lit

5

8

Concealed Panel / Panneau

caché

5

9

Drawer / Tiroir

2

10

Drawer Bottom Panel /

Panneau inférieur du tiroir

2

 HARDWARE LIST /LISTE DU MATÉRIEL

NO

Shape / FORME

Specification / CARACTÉRISTIQUES

Quantity /

QTÉ

A

Allen Key M4 /

Clé Allen M4

1

B

Bolt 1/4" x 1-3/8" /

Boulon 1/4" x 1-3/8"

6

C

Lock Washer /

Rondelle de blocage

6

D

Flat Washer /

Rondelle plate

6

E

CSK Screw M4 x 32mm /

Vis CSK M4 x 32mm

10

F

Bolt 1/4" x 2" /

Boulon 1/4" x 1-3/8"

5

G

Pan Head Screw

m3.5 x 20mm / Vis à tête

cylindrique m3.5 x 20mm

25

H

Allen Key M4 /

Clé Allen M4

1

I

Allen Key M5 /

Clé Allen M5

1

J

Pan Head Screw

m4 x 25mm / Vis à tête

cylindrique m4 x 25mm

8



Page 5 of  8

C

Align Headboard Leg (3) to Headboard (1), then secure

by using JCBC (B),Spring Washer (C) and Flat Washer (D)

tighten with Allen Key (A).

Alignez le pied de la tête de lit (3) sur la tête de lit (1),

puis fixez en utilisant JCBC (B), la rondelle élastique (C) et

La rondelle plate (D) serre avec la clé Allen (A).

 Left

 Right

B

A

D

3

1

Align side rails (4) to the bolts of the headboard Leg (3) and

footboard (2). Fully tighten the bolts.

Alignez les rails latéraux (4) sur les boulons du pied de tête

de lit (3) et du pied de lit (2). Serrez complètement les

boulons.

4

I

3

4
2



Page 6 of  8

10

J

Align Drawer Bottom Frame (10) evenly

onto the Footboard (2),then secure

by using screws (J) .

Alignez le cadre inférieur du tiroir (10)

uniformément sur le pied de lit (2), puis

fixez en utilisant les vis (J).

Pull the runner from the Drawer Bottom Panel(10) and

align Drawer (9) evenly to each side and push slowly

towards Footboard(2).

Tirez le rail du panneau inférieur du tiroir (10) et alignez

le tiroir (9) uniformément de chaque côté et poussez

lentement vers le pied de lit (2).

Pull the Drawer(9) to fully extend rail to see the switch.

Then, using both hands pull UP the switch on left hand

side and pull DOWN the switch on right hand side. Then

remove the drawer from the Drawer Bottom Panel (10).

Tirez le tiroir (9) pour étendre complètement le rail et voir

l'interrupteur. Ensuite, en utilisant les deux mains, tirez

vers le HAUT l'interrupteur sur la main gauche côté droit

et abaissez l'interrupteur sur le côté droit. Puis

retirez le tiroir du panneau inférieur du tiroir (10).

Remove Drawer / Retirer le Tiroir

Install Drawer / Installer le tiroir

Pull Up/Remonter

Pull Down/

tirer vers le bas

Switch/Changer

Switch/changer

J

Align Drawer Bottom Frame (10) evenly

onto the Footboard (2),then secure

by using screws (J) .

Alignez le cadre inférieur du tiroir (10)

uniformément sur le pied de lit (2), puis

fixez en utilisant les vis (J).

Adjustable Leveler /

niveleur de réglage



Page 7 of  8

5

7

5 & 6

7

Adjustable glider

x 2

6

7

x 3

F

H

&

E

Align slats (5,6) evenly to the side rails,

then secure by using screws (E).

Alignez les lattes (5,6) uniformément sur

les rails latéraux, puis fixez à l'aide des vis (E).

Marking Line /

Ligne de marquage

5

6

6

5

6

6

5



Page 8 of  8

G

TOP VIEW / VUE DE DESSUS

6
5

8

1) Please refer to steps (5) on how to

align and place concealed panels(8)

correctly.

2) Secure concealed panels (8) to bed

slats by using screws (G).

1) Veuillez vous référer aux étapes (5)

pour aligner et placer correctement les

panneaux cachés (8).

2) Fixez les panneaux dissimulés (8)

aux lattes du lit à l'aide de vis (G).

5

H
E

A
D

B
O

A
R

D

F
O

O
T

B
O

A
R

D

6

8

8

4

Marking Line /

Ligne de marquage

Marking Line /

Ligne de marquage




